

慰问一线代销者,真情关怀暖人心

——广东体彩开展新春走访活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 新春慰问情深浓,温暖如春润心田。近日,在龙年新年到来之际,广东省体育彩票中心主任林克华带队、广州市体育彩票管理中心主任唐瑞勤等一行前往广州市体彩实体店进行新春走访慰问,为奋斗在一线的体彩销售人员带来温暖和鼓励。

销售员感受到大家庭的温暖力量

当天上午十点,走进海珠区琶洲街道的主题特色店,店内足球及新年氛围浓厚,销售员正有条不紊地开展年前休市前各项工作。慰问组为坚守岗位的销售员送去慰问品,并致以真切的关怀和诚挚的新春祝福。

销售员梁奇杰十分感动,他表示,感谢省、市体彩中心的关怀和慰问。在交谈中他讲述,自己热爱足球,原本是体育彩票的忠实粉丝,2023年把热爱变成一份事业,加入体彩从业者队伍。“我深切感受到体彩大家庭的温暖和力量,对做好新一年工作充满信心和干劲。新一年,我会深入践行责任彩票理念,合法合规经营,做好彩票销售工作。”梁奇杰说。

在海珠区琶洲大道的体彩传统实体店,店内整洁明亮,为年前实体店购彩服务站好最后一班岗。该店内不仅在显目位置放置“广州体彩消防应急包”,还在门口设置了免费饮水点,为环卫工人、外卖员及快递员等城市一线工作者服务。慰问组认真巡查了店内的安全消防措施,并向销售人员深入了解销售工作情况,送去暖心的慰问品。

在天河区广州佳兆业广场的商业综合体展示体验中心,琳琅满目的龙年主题票吸引不少年轻群体驻足体验。



慰问组重点了解该体彩展示体验中心落实责任彩票建设情况,并对购彩有节制、禁止向未成年人售彩及兑奖等相关知识、做法进行询问。

安全生产无小事,防微杜渐是关键。本次活动,慰问组特别关注实体店的安全问题,对店内的消防设施、电器线路、安全出口等方面进行了仔细检查,要求实体店代销者提高安全意识和责任意识,在春节期间切实做好防火、防盗及用电安全工作,确保万无一失,为平安过年、开心过年,以及来年更好地服务购彩者蓄力。

全省体彩实体店数量创历史新高

中国体育彩票的高质量发展离不开体彩实体店的安全运营。

2023年,广东体彩销售渠道规模实现新突破,全省体彩实体店数量创历史新高,体彩专营实体店数量超过1.1万家,体彩展示体验中心总数达到238家。全省全年累计销售体育彩票389.06亿元,累计筹集公益金91.56亿元,提供就业岗位3万多个,创造就业收入超28亿元,体育彩票在稳增长、促就业、惠民生等方面作出了重要贡献。

近年来,广东体彩持续将实体店打

造成体彩践行责任和服务大众的窗口,积极为传统实体店赋能,深入推进“体彩+”建设。本次慰问走访活动,慰问组深入了解体彩实体店的经营状况,与代销者进行深入的交流,感谢基层一线从业者一年来为公益事业的辛勤付出,并鼓励大家再接再厉,为市民群众提供更优质的服务,为广东体育彩票高质量发展添砖加瓦。

2024年,体彩实体店建设迎来新机遇。广东省体育彩票中心发布了《实体店形象升级改造工作方案》及《广东省体育彩票中心关于扶持体彩展示体验中心建设有关事宜的公告》,启动全省实体店形象提档升级工作,持续支持和规范展示体验中心建设,为符合相应建设标准的体彩展示体验中心提供店扶持、经营扶持,大力推动传统渠道转型升级。

林克华表示,过去一年,全省体彩代销者凝心聚力,助力广东体彩高质量发展取得新的突破。下一步,广东体彩将坚持党建引领,牢牢守住安全发展底线,持续推进责任彩票建设,树牢公益公信品牌形象,办好人民满意的体育彩票,为实现“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标不懈努力。

公益体彩助力 2024年广东省体育局冬训体能大比武

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 近日,2024年广东省体育局冬训体能大比武在广东省二沙体育训练中心举行。共有来自田径、游泳、跳水、花样游泳、体操、蹦床、乒乓球、羽毛球等41个项目共685名运动员,包括莫家蝶等我省重点备战运动员参加本次冬训体能大比武活动。省体育局党组书记、局长崔剑,省体育局党组成员、副局长杨海,省二沙体育训练中心主任朱红伟以及其他在穗各省直属体育训练中心主要领导出席本次活动开幕式。

岭南春来早,备战不停歇。此次大

比武活动,旨在全面、客观地评估各训练中心2023-2024年度冬训体能状况以及冬训期间的体能训练效果,并通过体能大比武的形式,营造“以比带练、以比促练、比练结合”的备战氛围,调动运动员备战的积极性。活动得到了中国体育彩票的大力支持,体彩公益金大力支持竞技体育事业发展,全力为运动员竞技训练、备战参赛做好护航保障工作。

本次冬训体能大比武活动共持续三天,参加活动的运动员按照不同项群,划分为不同的参赛组别。测试内容参考国家体育总局冬训体能大比武测试内容,共

选取纵跳、大腿中部拉、Y型跑、30秒功率自行车、直线30米冲刺和3000米跑等六项测试内容,对核心体能素质的最大力量、爆发力、速度、灵敏、无氧能力、有氧能力水平进行综合考察,并根据不同的项群参加活动的运动员分为不同组别。

2024年是体育“大年”,也是中国体育彩票全国统一发行30年。近年来,广东体彩中心主动融入体育发展大局,充分借势体育资源提升品牌价值。此次体彩支持冬季大比武活动是支持第十五运备战的具体举措,有力提升了体育彩票品牌形象。

奖池涨至9.14亿元 大乐透今晚迎龙年首期开奖

新快报讯 记者陆妍思报道 2月18日,中国体育彩票开市,体彩各玩法开奖、兑奖工作也恢复正常。大乐透奖池在节前最后一开奖涨至9.14亿元,将于2月19日晚迎来龙年首期开奖。

2月7日晚开奖的体彩超级大乐透第24017期为春节前最后一期开奖,当期摇出中奖号码为:前区“03、07、25、27、35”;后区“01、04”。本期全国一等奖空开。二等奖开出105注,每注奖金18.10万余元;其中21注采用追加投注,

每注多得奖金14.48万余元。追加后,二等奖单注总奖金32.59万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

当期三等奖开出222注,单注奖金1万元。四等奖开出686注,单注奖金3000元。五等奖开出15972注,单注奖金300元。六等奖开出20578注,单注奖金200元。七等奖开出42883注,单注奖金100元。八等奖开出739827注,

单注奖金15元。九等奖开出8244315注,单注奖金5元。

本期全国销量为3.47亿元,为国家筹集彩票公益金1.24亿元。奖池方面,本期开奖结果后,9.14亿元滚存至2月19日(周一)开奖的第24018期。

快乐购彩,理性投注。体彩中心提醒,以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。



七星彩 第017期

中奖号码 1 3 9 5 7 1 + 3

一等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第039期

中奖号码 5 0 8

排列5

中奖号码 5 0 8 6 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



体彩服务热线
95086

彩市动态

湖南体彩开展 “体彩新春季公益进社区” 捐赠活动

近日,由湖南体彩主办的“体彩新春季公益进社区”捐赠活动走进了长沙西城社区育英西城小学,此次活动旨在为孩子们提供更丰富的体育器材,助力他们健康成长。活动当天,湖南体彩向育英西城小学捐赠了价值30000元的运动器材,这些器材将极大丰富孩子们的体育课程和课余活动,有助于提升他们的身体素质和运动技能。现场还进行了体彩品牌宣传推广,让大家感受到公益体彩带来的温暖和关怀。

新疆体彩举办 “体彩新春季,龙腾好运来” 主题活动

近日,新疆体彩“体彩新春季,龙腾好运来”主题迎新春活动,在乌鲁木齐经开区万达广场拉开帷幕。新疆体彩将体育彩票的好运和温暖送到广大市民身边。在好礼兑换区,市民们积极参加互动活动,获得精美礼品。现场还设置了公益金展示区、责任彩票展示区,向市民传递体彩公益力量,营造理性购彩氛围。